

“ഭരണഭാഷ-മാതൃഭാഷ ”

കോട്ടയം പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമങ്ങൾ
(ഹാജർ : ശ്രീമതി.എസ്.ജോസ്മോൾ)

സംഗ്രഹം:- പഞ്ചായത്ത് വകുപ്പ് - ജീവനക്കാര്യം-സീനിയർ ക്ലർക്ക്-ക്ലർക്ക് റിവർഷനും സ്ഥലമാറ്റവും - നിയമനം നൽകുന്നത് - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

- പരാമർശം:- 1. സ.ഉ.(കൈ) നം. 105/2007 ത.സ്വ.ഭ.വ തീയതി.04/4/2007.
2. സ.ഉ.(കൈ) നം. 54/2008 ത.സ്വ.ഭ.വ തീയതി03/3/2008.
3 .പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടറുടെ 24/12/2014 ലെ ഇ.4-04/2014 നമ്പർ ഉത്തരവ്.

ഉത്തരവ് നമ്പർ ഇ.2-02/2014. തീയതി: 05/12/2014

കെ.എസ്. ടി.എസ്.എസ്.ആർ ഭാഗം II ചട്ടം 31 (എ) (1) പ്രകാരം , ടെസ്റ്റ് യോഗ്യതയുള്ള പ്ലാത്ത ക്ലർക്കുമാരെ സീനിയോറിറ്റിയുടെ മാത്രം അടിസ്ഥാനത്തിൽ സീനിയർ ക്ലർക്ക് തസ്തികയിലേക്ക് ,”സ്റ്റോപ്പ് ഗ്യാപ്പ് അറേഞ്ച്മെന്റ്” എന്ന നിലക്ക് താൽക്കാലിക ഉദ്യോഗ കയറ്റം നൽകിയിരുന്നു.

നിലവിൽ ക്ലർക്കുമാരായിട്ടുള്ളവരിൽ സ്ഥാനകയറ്റത്തിന് അർഹതനേടിയിട്ടുള്ളവർക്ക് ഉദ്യോഗ കയറ്റംനൽകേണ്ടതിനാൽ ,”സ്റ്റോപ്പ് ഗ്യാപ്പ് അറേഞ്ച്മെന്റ്” എന്ന നിലക്ക് താൽക്കാലിക ഉദ്യോഗ കയറ്റം നൽകപ്പെട്ട താഴെ പട്ടികയിൽ കോളം (ഒന്ന്) ൽ പേര് ചേർത്തിരിക്കുന്ന സീനിയർ ക്ലർക്കുമാരെ കോട്ടയം ജില്ലയിലേക്ക് അലോട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്

മേൽ സാഹചര്യത്തിൽ ക്ലർക്കുമാരായി റിവർട്ട് ചെയ്തുകോട്ടയം ജില്ലയിലേക്ക് അലോട്ട് ചെയ്യപ്പെട്ട താഴെ പട്ടികയിൽ കോളം (ഒന്ന്) ൽ പരാമർശിക്കുന്ന ജീവനക്കാരെ ടിയാളുകളുടെ പേരിന് നേരെ കോളം (രണ്ട്) ൽ ചേർത്തിരിക്കുന്ന കാര്യലയത്തിലേക്ക് നിയമനം നൽകിയും നിലവിൽ കോട്ടയം ജില്ലയിൽ സേവനമനുഷ്ടിക്കുന്ന ക്ലർക്കുമാർക്ക് അവരുടെ അപേക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും ഭരണപരമായ സൗകര്യം മുൻനിർത്തിയും സ്ഥലം മാറ്റി നിയമിച്ച ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

സ്ഥലമാറ്റം/നിയമനത്തിനുള്ള കാരണം കോളം (മൂന്ന്) ൽ ചേർത്തിരിക്കുന്നു

	Column-1	Column-2	Column-3
1	ശീതാദേവി.എൻ.പി. സീനിയർ ക്ലർക്ക് മുളക്കുളം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	മുളക്കുളം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് (ഷിജി ജയിംസിന് ഉദ്യോഗ കയറ്റം ലഭിച്ച ഒഴിവിൽ)	റിവർഷൻ

2	എബി ഐസക് എലിക്കുളം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	തലപ്പലം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് (സന്തോഷ്കുമാറിനെമാറ്റിയ ഒഴിവിൽ)	റിവർഷൻ
3	രാജീവ്.കെ.ആർ. അയർക്കുന്നം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	അകലകുന്നം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)	റിവർഷൻ
4	മനേഷ്ജോൺ എരുമേലി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	മൂന്നിലവ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)	റിവർഷൻ
5	പ്രിയരഞ്ജൻ ഭരണങ്ങാനം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	ഈരാറ്റുപേട്ട ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)	റിവർഷൻ
6	ജയേഷ്.റ്റി.പി. പുത്തൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	അയർക്കുന്നം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)	റിവർഷൻ
7	ബിജു.പി.ജെ മീനച്ചിൽ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	കടപ്പാമറ്റം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് (ശീഷ്കുമാറിന് ഉദ്യോഗ കയറ്റം ലഭിച്ച ഒഴിവിൽ)	റിവർഷൻ
8	സുരേഷ്ബാബു.കെ.എസ്. കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	തലനാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	റിവർഷൻ
9	ടോംതോമസ് മണിമല ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	മുണ്ടക്കയം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് (ബിനോയ് ജേക്കബിന് ഉദ്യോഗ കയറ്റം ലഭിച്ച ഒഴിവിൽ)	റിവർഷൻ
10	രാജൻ.സി അയർക്കുന്നം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	നീണ്ടൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് (കുഞ്ഞബ്ദുള്ളയുടെ അവധി ഒഴിവിൽ)	അപേക്ഷ

ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യാലയ മേധാവികൾ ഈ ഉത്തരവ് ഉടൻ പ്രാബല്യത്തിൽ നടപ്പിൽ വരുത്തേണ്ടതും ജീവനക്കാരുടെ വിടുതലും പ്രവേശനവും യഥാസമയം ഈ കാര്യാലയത്തിലും മറ്റ് ബന്ധപ്പെട്ട അധികാരസ്ഥാനങ്ങളിലും അറിയിക്കേണ്ടതും ആണ്.

ഈ ഉത്തരവ് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ www.lsg.kerala.gov.in എന്ന വെബ് വിലാസത്തിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത് ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്

(ഒപ്പ്)

എസ്.ജോസ്നമോൾ
പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ

പകർപ്പ്:

- (1) വ്യക്തിക്ക് (കാര്യാലയ മേധാവി മുഖേന)
- (2) ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യാലയ മേധാവികൾക്ക്
- (3) ബന്ധപ്പെട്ട പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർമാർക്ക്
- (4) പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ,തിരുവനന്തപുരം.(ഉപരി പത്രം സഹിതം)
- (4) കരുതൽ /അധികം

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

സൂപ്രണ്ട്